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令和４年度 第８回定例教育委員会 議事録 
 

 

■ 日  時 令和４年１１月１７日（木）午後３時００分～午後３時１５分 

 

■ 場  所 和束町体験交流センター 会議室 

 

■ 出席委員 教育長        岡 田 善 行 

教育長職務代理者   石 橋 常 男 

委員         村 田 年 宏 

委員         上 村 恵 子 

 

■ 欠席委員 委員         鈴 木 慶 一 

 

■ 説 明 員 教育次長       竹 谷 正 則 

学校教育課長     城 野 成 子 

生涯学習課長     南   和 昇 

 

■ 事 務 局 教育次長       竹 谷 正 則 

       学校教育課課長代理兼指導主事 

  大久保 欣 浩 

       学校教育課主任    山 﨑 進 吾 

       学校教育指導員兼社会教育指導員 

   稲 垣 公 美 

 

■ 傍聴者数 ０人 

 

■ 議事日程 

       日程１ 議事録の承認 

       日程２ 議事録署名委員の指名 

       日程３ 会期の決定 

       日程４ 諸般の報告 

日程５ その他 
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■ 議  事 

 

岡田教育長 

 ただ今から、令和４年度第８回定例教育委員会を開会します。 

 最初に鈴木委員から欠席の届が出ています。 

 日程第１、「議事録の承認」を議題とします。 

 第７回定例教育委員会の議事録は、事前に配布しております。 

 議事録について、ご意見、ご質問があれば、お受けしたいと思います。 

 質問のある方は挙手願います。 

 

（各委員より特に声なし） 

 

岡田教育長 

 特に、ご意見、ご質問がございませんので、これを承認することとします。 

 日程第２、「議事録署名委員の指名」を行います。 

 本日の議事録署名委員は、石橋委員にお願いします。 

 日程第３、「会期の決定」を議題とします。 

 お諮りします。本定例教育委員会の会期は、本日、１日間としたいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

 

（各委員より異議なしとの声あり） 

 

岡田教育長 

 異議なしということですので、本定例教育委員会の会期は、本日、１日間に決定します。 

 日程第４、「諸般の報告」を行います。 

1 番と２番は教育次長から報告します。 

 

竹谷教育次長 

 諸般の報告 1 番、令和４年度京都府教育功労者表彰についてです。西本前教育長におか

れましては、昭和４６年、当時の和束町立東和束小学校教諭をスタートに、そして、平成

２１年から今年３月まで相楽東部広域連合教育委員会教育長として、長年にわたり教育に

携わられ、この間、京都府町村教育長会会長等の重責を務められたことから、この度、京

都府教育功労者として表彰されることとなりました。なお、本日、その表彰式典が行われ

ております。 

 諸般の報告２番、視察来庁についてです。兵庫教育大学大学院学校教育研究科において、

教育政策を学ばれている北海道幕別町立忠類中学校の白井校長先生と兵庫県川西市教育委

員会の岡坂主幹が、この度、「小規模地区における多様な学校のあり方」について学びたい

ということで、本年１１月４日に本教育委員会に来庁されました。幕別町は、人口約２６，
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０００人で、十勝地方にあり、町立学校は９小学校、５中学校で、その中の忠類中学校は

生徒数３５名の小規模校となります。今回の視察は、久御山町教育委員会の内田教育長さ

んからの紹介により来られたもので、広域連合設立の経緯や予算の仕組み、施設の維持管

理、人事、広域連合の成果や課題等について質疑応答を行った後、和束中学校の授業を参

観され、視察を終えられました。後日、白井校長先生から視察のお礼メールと併せて、「人

づくり・地域づくり・未来づくり」を柱に自身の教育政策提言に活かしていきたいとご連

絡をいただいております。以上です。 

 

岡田教育長 

 ただ今の報告について、ご意見、ご質問をお受けしたいと思います。質問等のある方は

挙手願います。特に、ご質問がないようですので、次の３番から５番までは、学校教育課

長から報告します。 

 

城野学校教育課長 

 諸般の報告３番、令和４年度京都府公立学校優秀教職員表彰についてです。本表彰につ

いては、京都府教育委員会が、意欲と情熱を持って日々熱心に教育実践等に取り組んでい

る優秀な教職員を称えるものです。本日、午前１０時１５分から京都産業大学むすびわざ

館で表彰式が行われ、和束小学校の安岡恭一郎教諭が一般教職員部門で表彰されました。 

 続きまして、諸般の報告４番、令和４年度在籍児童・生徒数等の変更についてです。令

和４年１０月１１日にパキスタンから和束中学校１年生に１名が転入しましたので、２６

名となりました。５校の合計は２９４名です。 

続きまして、諸般の報告５番、本日、配布しました別紙をご覧ください。連合管内小中

学校における新型コロナウイルス感染状況等についてです。今月より集計表のみとさせて

いただいております。前回、ご報告させていただいてから、昨日の１１月１６日までの事

象を報告します。まず、１ページの児童・生徒の集計です。児童生徒の１０月です。濃厚

接触者２名、陽性者０。１１月は、濃厚接触者３名、陽性者２名です。２ページは、教職

員の集計です。１０月は、濃厚接触者、陽性者ともに０です。１１月は、濃厚接触者１名、

陽性者０です。以上です。 

 

岡田教育長 

 ただ今の報告について、ご意見、ご質問をお受けしたいと思います。質問等のある方は

挙手願います。特に、ご質問がないようですので、次の６番から１０番までは、生涯学習

課長から報告します。 

 

南生涯学習課長 

 諸般の報告６番、親子ふれあい事業「フラダンス体験教室」の実施についてです。日時

は、令和４年１２月１０日（土）午前１０時からです。場所は、和束町体験交流センター

です。講師は、現在、連合管内のフラダンスサークルで活動されています西濱先生です。
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３歳以上の親子での参加、体験を呼び掛けています。 

 諸般の報告７番、国際化推進事業「大人の英会話教室（クリスマスパーティー）」の実施

についてです。日時は、令和４年１２月１４日（水）午後７時からです。場所は、笠置町

産業振興会館研修室です。毎年、恒例の和束町教室及び笠置町・南山城村教室の合同事業

として実施します。参加対象者は、英会話教室の受講者、これから英会話教室で学びたい

方・興味がある方で、３町村在住・在勤者の中学生以上が対象です。ＡＬＴのクラーク先

生、セバスチャン先生が参加されます。 

 諸般の報告８番、大人も wakuwork 体験事業「お正月の寄せ植え教室」の実施につい   

てです。日時及び場所は、令和４年１２月１４日（水）午前１０時から和束町体験交流セ

ンターで、令和４年１２月２１日（水）午前１０時から笠置町産業振興会館で、今年は２

回に分けて実施します。おしゃれな寄せ植えで、すがすがしい新年を迎えていただくよう

多種類のお花等を準備しています。 

 諸般の報告９番、親子ふれあい事業「サンタが街にやってくる」の実施についてです。

日時は、令和４年１２月２４日（土）午後６時から３町村で実施します。毎年、恒例の子

どもたちが待ちに待っていたクリスマスイブに、サンタクロースが各家庭を訪問し、子ど

もたちに夢とご家庭で用意されたプレゼントをお届けします。対象者は、３町村の保育園

児です。昨年度は、和束町で９家族１６名、南山城村で４家族８名の合計１３家族２４名

の申込みがありました。 

 諸般の報告１０番、和束スポーツクラブ（バドミントン教室）参加者募集についてです。

だれもが、いつでも、どこでも、スポーツが楽しめるよう、バドミントン教室を開催しま

す。日時は、令和５年１月１０日～２月７日までの毎週火曜日、計５回、午後７時３０分

からです。場所は、和束小学校体育館です。和束スポーツクラブの主催ですが、連合の合

同事業ですので、笠置町や南山城村の方も参加できます。参加対象者は、小学生以上にな

ります。以上です。 

 

岡田教育長 

 ただ今の報告について、ご意見、ご質問をお受けしたいと思います。質問等のある方は

挙手願います。特に、ご質問がないようですので、以上で、諸般の報告を終わります。 

 日程第５、「その他」です。 

 １の「諸報告（送付済）事項」の①から⑥は、事前に配布しております。 

 何か、ご意見、ご質問はありますか。 

 

（各委員より特に声なし） 

 

岡田教育長 

 特に、ご質問がないようですので、２の「次期定例教育委員会の開催日程（案）につい

て」協議したいと思います。事務局（案）を説明してください。 
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竹谷教育次長 

 次回の定例教育委員会の開催日程（案）です。次回は、１２月２１日の水曜日、午後３

時から計画させていただきました。皆様のご都合はどうでしょうか。 

 

（教育長、教育委員により「１２月の定例教育委員会の日程」を協議する。） 

 

岡田教育長 

 次回の定例教育委員会は、１２月２１日の水曜日、午後３時からです。 

 以上で、本日の日程は、すべて終了しましたが、何か、ご意見、ご質問はありませんか。 

 特にないようですので、これをもちまして、令和４年度第８回定例教育委員会を終了さ

せていただきます。ありがとうございました。 

                       〈午後３時１５分閉会〉 

     

― 了 ― 


